Proyecto Guao

AUTOEVALUACION

Médulo de un Vector

OPCIONES DE

PROBLEMA RESPUESTA ORIENTACIONES
1 Ul = (o
Al Calcular el médulo de |U| =V3 x,NCORRECT
(5, -2).Se obtiene: . . \/_ .
Ul =29 70
U] (77 17 B,
3 |Ul=29 R
4 |U| = \/ﬁ G ==
Al 1 |(7’| =+/32 o
calcular el moédulo de e@“ J
(7, -3).Se obtiene: 2 |l7| _ 8 voc(ﬁg_u».
3 |U|=+58 ~
4 |U|=+V78 x ,NCORRECTO
Al calcular el médulo de 1 TV"S>
(4, -5).se obtiene: |(j’| =41 H(??_ /'
ForD e ciones
POI=VE o
> || = o1 B
* U= Ves e



Al calcular el moédulo 1
de (3, -2),se obtiene:
U] =v72
2
U] = V13
3
0| = Va3
4 |i| =98
Al Calcular el médulo 1 7l =
de (7, -4),se obtiene: |U| B \/%
2
U] = Vé5
3 |U]=V13
4
U] = V57

Dados A (6; -3) y B(-4;-2) 1 |A| :\/E
,calcular |A],

IB| y |A+ B|
|B| =70
|A + B|=/39
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2 _ .
41 =45 17

Felicitlaoacionaes=s
|B] = V20

|A + B|=/29

S lAI=s &

RESPULLSTA INCORRECTA
otRA vl

IB| = NG Y

|A + B|=/29

4 14| =5 R

IB| =27

|A + B|=v19
Dados A (2; -1) y B(-6;-2) 1 || = V3
,calcular |A], 1Al ‘
|B| y |A + Bl -l'A'l'lll:"‘A INL‘:):RK(VA
|B| — 40 oo o ¢ wes
|A + B|=5

2 |Al=+5 W\

IB] =48

|A+ B|=6



Al
Calcular el modulo de
(10, -2).Se obtiene:

Al Calcular el médulo de

(10, 7),se obtiene:

Al =5
IB| = V40
|A + B|=5
Al = 12

IB| = V40

|A + B|=6

|U| = V189
|U| = V179
|U| = 67
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4 |U] =149 "Z;bi>'

Al Calcular el médulo de 1 |(7| = /45
(6, -3).
o R R
3 |0 =45 R
4 |U] =45 3 INCORRECT®
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